Motorland na Motopassion Međunarodnom sajmu motocikala
Novi i polovni motocikli, skuteri i servis na jednom mestu!
Motorland, jedini multibrend salon novih i polovnih motocikala u Beogradu, sa ponosom najavljuje svoj premijerni nastup na Sajmu motocikala, kvadova, skutera i opreme „Motopassion”, koji će se održati od 20. do 26. marta 2025. godine u okviru 56. Međunarodnog sajma automobila. Ovaj događaj predstavlja potvrdu ubrzanog rasta i uspeha Motorland-a, koji je u kratkom roku postao nezaobilazna destinacija za sve ljubitelje dvotočkaša u Srbiji.  
Na štandovima posvećenim brendovima Piaggio, Kymco i QJ, posetioci će imati priliku da se upoznaju sa najnovijim modelima, kao i sa pažljivo odabranom ponudom proverenih polovnih motocikala vodećih svetskih kuća. Kao ovlašćeni diler ovih renomiranih proizvođača, Motorland nudi najnovije modele, originalne delove i vrhunsku postprodajnu podršku. Takođe, u ponudi će se naći i polovni motocikli istaknutih imena kao što su BMW, Honda, Kawasaki, Yamaha, KTM, Suzuki i mnogi drugi.
Uz ekskluzivne sajamske pogodnosti, ljubitelji motociklizma moći će iz prve ruke da dožive vrhunske performanse i inovacije koje ove kompanije donose. Stručni tim Motorland-a biće na raspolaganju kako bi svakom zainteresovanom kupcu pomogao da pronađe vozilo koje najbolje odgovara njegovim potrebama i stilu vožnje. 
"U veoma kratkom roku, Motorland je stekao reputaciju lidera u prodaji motocikala u Srbiji. Učešće na Sajmu ne samo da predstavlja važan korak u daljem jačanju brenda, već i priliku da ljubiteljima motociklizma pružimo neposredan uvid u kvalitet i raznovrsnost naše ponude. Posebno smo ponosni što zastupamo neke od najprestižnijih svetskih kompanija, što dodatno osnažuje našu posvećenost kvalitetu i  vrhunskom korisničkom iskustvu. Verujemo da će 2025. godina biti ključna za dalji razvoj Motorland-a i radujemo se svemu što nas očekuje”, istakao je Miloš Dedić, direktor Motorland-a. 
Smešten u srcu Beograda, na Dorćolu na adresi Dobračina 76, Motorland je idealno mesto za sve motocikliste – bilo da su u potrazi za novim ljubimcem na dva točka ili servisom. Ne morate da odvajate dodatno vreme da biste posetili salon ili servis, jer sve što vam je potrebno možete obaviti dok uživate u obližnjim kafićima ili nakon posla, kada jednostavno svratite da pogledate ponudu. Pored bogate ponude novih motocikala i skutera, dostupna je i opcija zamene – „staro za novo” i „staro za staro”. Vlasnici mogu jednostavno zameniti svoj trenutni motocikl za potpuno novi model ili odabrati pažljivo provereni polovni dvotočkaš. Ovakva fleksibilna kupovina omogućava motociklistima da lakše pronađu vozilo koje najbolje odgovara njihovim željama, potrebama i budžetu.
Radujemo se susretu na Motopassion sajmu, a do tada istražite našu ponudu na sajtu: https://www.akkompresor.rs/motorland 

